
Brezskrbno počitniško življenje v KS Tabor
se je Že nekoliko oddaljilo, živahnejše vzdušje
pa je nastalo pri delu družbenopolitičnih orga-
nizacij. Naloge, ki stoje pred nami, niso ravno
majhne. Največ dela je usmerjenega v priprave
za samoprispevek III, saj je izgradnja nekaterih
objektov iz programa prepotrebna in nujna.

SZDL je v svo/ih treh soseskah, koiikor jih je
na tem območju, pričela z delom na zborih
občanov v vsaki soseski posebej. Tako je
usmerila vsa svoja prizadevanja v to, da bodo

KS Tabor
občani seznanjeni z vsemi podrobnostmi pro-
grama s parolo: »Vsak občan, ki zastavi vpraša-
nje na teh sestankih, mora dobiti ustrezen in
pošten odgovor!«

Tako je potekal tudi prvi zbor občanov I.
soseske, ki je bil pred nekaj dnevi. Komunalna
problematika, gradnja, dograditev in ureditev
objektov pa tudi dobronamerna kritika na prva
dva samoprispevka so bile teme, ki so jim na
zboru občanov posvetili največ pozornosti. Ne-
katere pomisleke občanov, da sredstva, ki so
bila vložena v oba prejšnja samoprispevka, ni-
so imela zaželenega učinka, je utemeljeno za-
vrnil sekretar obeh prejšnjih samoprispevkov
tovariš Činč, ki je podrobno obrazložil potek
izkoriščanja teh sredstev. Zbor občanov I. so-
seske je doseaet svoj namen in podprl izvedbo

samoprispevka III. Škoda je le, da se tega zbora
ni udeležilo več občanov, pa tudi nekateri tisti,
ki so bili vabljeni in bi se ga morali udeležiti po
svoji službeni dolžnosti. Upamo, da bo na osta-
lih dveh zborih občanov udeležba številčnejša,
razprava pa prav tako pestra.

Pa še to: to je bil prvi zbor občanov I. soseske
na Jaboru, sklican v L/ubljani za tretji samopri-
spevek.

• • •

Nov način odvoza odpadkov. V zvezi z odlo-
kom o odstranjevanju gospodinjskih odpadkov
(Uradni list št. 17/81) se bo tudi v naši KS
končno nekaj premaknilo. Beseda teče namreč
o prehodu z dosedanjih smetnjakov na nove
kontejnerje. Znano je, da je bil odlok sprejet po
predhodnem izglasovanju naših delegatov pri
skupščini občine Ljubljana Center in da se je
novo nastalemu položaju pač treba prilagoditi.
Vsa podrobnejša navodila glede novega načina
odvoza gospodinjskiti odpadkov bodo posre-
dovana v kratkem vsem gospodinjstvom pi-
smeno.

V zvezi s tem je treba pomisliti na sledeče:
kjerkoli živimo, na deželi ali v mestu, v zasebnih
ali družbenih stanovanjskih stavbah, povsod
moramo upoštevati določene norme hišnih re-
dov občinskih in mestnih odlokov, da bi zago-
tovili primerne pogoje gibanja, reda in čistoče.
Za dosego tega cilja pa smo odgovorni prav vsi.
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